

母乳皂能美容?医生称不靠谱

如果乳汁提供者不健康,还可能传播疾病

本报聊城12月25日讯(记者

李璇) 近日,一种号称具有美白嫩肤功效的“母乳皂”在网上流行开来,一些哺乳期的妈妈因母乳过盛,便将多余母乳制成果冻,自用或放在网上出售,受到不少买家热捧。医生提醒,母乳皂有没有美容功效很难说,但如果乳汁提供者不健康,很可能传播疾病。

25日,记者在一大型购物网站以“母乳皂”为关键词进行搜索,发现相关产品种类繁多,单是母乳手工皂成品就有数千件,

价格从十几元到一百多元不等。许多卖家均称自己制作,“纯母乳无添加”、“美容护肤”则是母乳皂最大的卖点,甚至打出“正在哺乳期”、“新鲜挤出的母乳”等招牌来吸引客户购买。除了成品皂,售卖母乳皂基、模具的更比比皆是,网页上也基本都配有母乳皂的制作方法。

一家月销量90多块的“母乳皂”网店店主介绍,母乳皂泡沫细腻,用完很滋润,而且具有与牛乳皂、羊乳皂相同优点,可以说是乳皂当中的最高级品,也是

最奢侈的手工皂。对于母乳来源,该店主表示,她正在哺乳期,奶水较多,倒掉实在可惜,便学着做了母乳皂放在网上销售。而且为了保证母乳皂的新鲜她从不留库存,现订现做。此外,也有店家称母乳来自亲戚或密友。

记者注意到,不少网络买家对母乳皂的评价都很高,“母乳皂做的也很漂亮,用过后手都变细腻了”、“洗完脸后完全不紧绷,好滋润,本还想囤货,谁知道卖完了”、“比化妆品安全实用多了,用完皮肤非常舒服”……

随后,记者在街头随机采访了多位市民,大家对于这种用母乳做成的香皂反应不一,但多数表示不会使用,因为觉得会有心理障碍。市民赵女士说,她以前曾收到过正处在哺乳期的“闺蜜”自制的母乳皂,当时直接呆掉了,“心理上受不了”。不过也少数年轻女士表示,在保障安全和卫生的前提下,愿意尝试。

母乳真的可以做成香皂且具有美容效果吗?对此,聊城市妇幼保健院妇产科的一位医生表示,母乳含有蛋白质、氨基酸、碳水化

合物、脂肪、维生素等大量营养成分,对婴儿来说是最好的营养食品。但如果用母乳做成香皂,由于活性物被破坏,加上母乳保存使用方法不当,对于网店卖家宣称的“美容”效果,可能没那么靠谱。

另外,网购的产品无法判断乳汁提供者的健康状况,如果乳汁提供者不健康,还可能会传播肝炎、艾滋病等疾病。即便使用自己的母乳,也难保证安全,“母乳很容易繁殖细菌,制作过程中易受污染,因此也存在健康风险。”

农用机动车三轮车与货车追尾

三轮车驾驶室严重变形,司机被困内部

本报聊城12月25日讯

(记者 郭庆文 通讯员 李楠 胡保旭) 12月23日中午12点多,阳谷北环三岔路口一辆农用机动车三轮车与一辆货车发生追尾,三轮车驾驶室严重变形,司机腿部骨折,被困住无法出来,被闻讯赶到的消防官兵救出。

23日中午12点31分,聊城市阳谷县景阳冈公安消防中队接到报警,阳谷北环红绿灯三岔路口发生一起交通事故,一人被卡在驾驶室无法出来,情况紧急。中队立即派出一辆抢险救援车辆,七名消防官兵赶往事发地点。

12点43分,在事故现

场,自西向东的车道上有一辆农用机动车三轮车与一辆货车后斗发生碰撞,三轮车驾驶室严重变形,司机腿部骨折,身体被卡在驾驶室无法动弹。据介绍,由于机动车三轮车刹车不及导致与货车后斗相撞。

消防救援队到达现场后,根据现场情况分为两个救援组,一组实施警戒,以防二次伤害,另一组利用扩张器增加驾驶室内空间,对被困司机进行救援。

经过个多小时的紧张救援,随着被挤压的驾驶室逐渐被扩开,司机终于被救出并送往医院救治。



消防官兵正在救援被困司机。

本报通讯员 胡保旭 摄

为时代欣赏,
是对于细节的执着!



新K5代言人:吴秀波



东风悦达起亚汽车有限公司

400-799-0000

精英格调 新典范 **新K5** 精致亮相

T-GDI发动机

2.0T涡轮增压发动机,挑战2.0发动机的极限,无论任何路况动力源源不绝,随心释放。

LED行车灯

配合锐利的鹰眼大灯,彰显独到的奢华格调。

LED组合尾灯

面发光LED组合式尾灯显得更加宽敞,更提升了车辆的品位和稳定性。

18寸铝合金轮毂

动感十足的全新设计铝合金轮毂,唤起你的驾驭激情。



KIA

东风悦达·起亚

鲁源东风悦达起亚圣源4S店

地址:聊城市光岳北路(江北汽车城对过)

销售热线:0635-5096666 售后电话:0635-8700555

东风悦达起亚聊城北斗4S店

地址:聊城开发区转盘向东2公里路北

销售热线:0635-8358888 售后电话:0635-8359999